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Versenys kodja: / 19/ 27/2012. (VIIl. 27.) NGM rendelet

Komplex irasbeli
Kozpontifités- és gazhaldzat-rendszerszerel

OLVASSA EL!

Fontos tudnivalok!

Kedves Verseny#!

Az alabbi felsorolasok mindegyik versenyrészre vkoenak!

1.) Ellerrizze a feladatok sorszamat és kezdét alfedlapra irja fel a kamarai kédot!
2.) A megoldasok sorrendje tettzges.
3.) A rajzon kivil ceruzaval irt részeket a jav@anar nem értékelheti!

4.) A versenyék az irasbeli megoldasahoz szikséges iréeszkorteds programozhato
szamoldgépet hasznalhatnak.

Mobiltelefon nem hasznélhat6 szdmologépként!

5.) A szamitasi feladatok, feladatrészek csak akktakelheaik, ha szerepel az 6sszefliggés
képlete és az dsszefliggésbe a versesgamszdien behelyettesit!

Nem fogadhato6 el az olyan feladat vagy feladatedsd az 6sszefliggés hianyzik és utana
csak a végeredményt tintették fel, nem szerepelaotinértékegység! Képlet és
meértékegyseg nélkul nem jar pont!

6.) A karikdzando és az Igaz-Hamis feladatokndtdamnem fogadhato el.
A megadottnal tobb kijeldlés érvenytelen!

7.) A hibas valaszt ,csak” egy vonallal hizza at!
Az athuzott feleletekre nem jar pont.

8.) Ugyeljen az iras olvashatosagaral
Csak az a valasz értekelbieamit a javito tanar el tud olvasni!

9.) A feladat megoldasara biztositotd iételtével a munkat be kell fejezni!

Ugyeljen arra, hogy attekintheten és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és j6 munkét kivanunk!
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Versenys kodja: / 19/ 27/2012. (VIIl. 27.) NGM rendelet

Komplex irasbeli
Kozpontifités- és gazhaldzat-rendszerszerel

1. Feladat

Készitsen kapcsolasi vazlatot! Egy allé gazkazanrébrténik a HMV-tarolo, a radiatoros-
és kulon a padlofitési kor fiitése. Vezérlés most a rajzhoz nem sziikséges!
A rajz legyen szakszéés attekinthét Kazanbiztositas nélkil nem jar pont!

5>

» Kazénbiztositas, tikodoképesség: .../15 pont
e HMV-Kor: .../10 pont
» Radiatoros kor: .../10 pont
o Padlofitési kor: .../10 pont
o Esztétika: ..../5 pont
....pont / 50 pont

Oldalpontszam: ......pont / 50 pont
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Komplex irasbeli
Kozpontifités- és gazhaldzat-rendszerszerel

2. Feladat
irjon legalabb 10 olyan miszaki jellem#t, amelynek egy gaz-engedélyezési terven
szerepelnie kell!
» ...ingatlan helye, cime, tulajdonos, épiteteve............ccoocvvivii i iiiie e,
LT 1 L= (== =T 2P
» ...terved neve, szakképesitése, tedigrvjegyzek szama, aldirasa..................
o BEIVEZES TALUIMA ...ttt r e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
* ...beépitett gazkészilékek pontos megnevezése, ti@@sie,................ceueenns
o ...g4zkészllékek egéstermeék-elvezetese. . ......ovuiiiiiiiiii i
» ...szelbztetés mddja, légbevedaipusa, Iégbeeresztése (diagram)u.................
» ...helyiség megnevezése(rendeltetése), alapteriletmdgassag, nyilaszaro fajtaja,
[ F=T0 ) VET= Lo = RS TRTPRP
e ...cvezeték anyaga, atmdle, nyomvonala, leagazasokjdizard, gazmef
[QE2 T2 1 1= )77
» ...biztonsagi berendezések (reteszelés), szagelsefeadezés... sth.................
....pont / 20 pont
3. Feladat

Szamitassal hatarozza meg, az 6ranként ataramlo virennyiséget, ha a écseréb
névleges Kteljesitménye 80 kW, a kfoklépcsije 20 °C és a viz fajtije 4,2 kJ/kgK!

O=c-m- At -1 = - =0952%9 — 3428579
cAt s h
....pont / 10 pont
4. Feladat

Szamitassal hatarozza meg, mekkora atmérszikséges, ha az ataramlott gazmennyiség
1,4 m*h és a maximalis aramlasi sebesség 1,4 m/s!
Vélaszthaté céatmérok: @15x1, @18x1, B22x1, B28x1,5

. y . 3 3
V=A -v—>A="L V=142 =0,000389 =
v h S
2, .
A =0,0002778 m? A=%" 4= % - d=0,0188m

Valasztott c6atmeén: @22x1

....pont / 20 pont
Oldalpontszam: ......pont / 50 pont
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Komplex irasbeli
Kozpontifités- és gazhaldzat-rendszerszerel

5. Feladat

a., Egészitse ki a mondatokat!
» Gazfogyaszték minimalis csatlakozasi nyomasa fiddgsetén: ....25 mbar........

» Gazfogyaszték minimalis csatlakozasi nyomasa PBegéén: ....30 mbar........

....pont / 6 pont

b., Egészitse ki a mondatot!
» Ugyanakkora 8Bteljesitménynél, ha aSteadok kdzepesdmérséklet-kiilonbségét

csokkentem, .novelni............... kell a Bleadé feliiletet.

....pont / 4 pont

c., Sorolja fel, milyen fizikai jellemzok szerepelnek az egyesitett gaztérvényben!

e ...abszol(t nyomas.................
e ...termodinamikai hmérséklet....
o ..térfogat........coiiiiiiiii

....pont/ 6 pont

....pont/ 16 pont
6. Feladat

irja le, milyen gazkésziilék-tipushoz tartozik a gadizhely és ez mit jelent!
L (o1 EST= T N 11U £ U U
» jelentése: ...helyiséglsl veszi az égéshez sziikséges oxigént és az égékudrata

IS DOCSALJA Ki. . ovuivie et

....pont/ 6 pont
7. Feladat

irjon legalabb 4 konkrét példat, hol talalkozhatunk nyomasszabalyz6 szeleppel a gaz-
halézatoknal!

* ...gdzmés nyoméasszabdlyzd, fogyasztdi nyomasszabalyza........................

o ... készUIEK-NYOMASSZADAIYZA........ccuie i e
* ...h&zi nyoméasszabdlyzo, egyedi nyomasszabalyzo..............cccoove v,
* ...gazfogado- gazatado allomasok

....pont/ 8 pont

Oldalpontszam: ......pont / 30 pont
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Komplex irasbeli
Kozpontifités- és gazhaldzat-rendszerszerel

8. Feladat
Allapitsa meg, hogy IGAZ (1), vagy HAMIS (H) az alitas!

a) Foldgaz-halozatoknal tilos a kender, mint td@aityag hasznalata. ...l...............
b) Nagyobb és régiitési rendszerek esetén beépitett Iegedény szetépg/amas
levezetése. ..... Ho.ooooooon.

c) Zart rendszdr napkollektoros rendszer esetén nincs szuksegisiatp szelep beépitéseére.

d) A gazvezetékek csak leuélzen vezethék. .....H...............

e) A gazmeébk lehetnek pillanatnyi atfolyasmik és 6sszmennyiségnéér.....1...........
f) A gazmeéék barhol elhelyezhék. ...... H..........

g) Méréperemmel gazmennyiséget is meg tudok hataroznl..........

h) A szilardsagi nyomasproba értéke nem haladhatjaantegrezési nyomast...1.......
i) A gazmérést nem befolyasolja a kdrnyezémirseklet. ....! [ [

}) A huzat, sriiség-kuldonbség okozta nyomaskilénbség. I........

....pont / 20 pont

Oldalpontszam: ......pont / 20 pont
Elérheté pontszam: 150 pont
Elért pontszam: pont
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